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Δείτε 5 Σημεία που Πρέπει να Καθαρίζετε Μια 
Φορά το Χρόνο!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Απανταχού «τεμπέλες» ενωθείτε καθώς σε αυτό το άρθρο θα διαβάσετε τα σημεία 
εκείνα του νοικοκυριού σας που χρειάζεται να καθαρίζεται μόνο μια φορά το 
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χρόνο!

Ναι πολύ καλά διαβάζετε! Υπάρχουν και αυτά τα σημεία που δεν θέλουν την 
καθημερινή περιποίηση, ούτε καν τη μηνιαία! Θα τα καθαρίσετε και θα χρειαστεί 
να ασχοληθείτε με αυτά μετά από 365 μέρες! Ας δούμε, όμως, ποια είναι!

Τζάμια από την εξωτερική πλευρά Αν δεν είστε υστερικοί με την καθαριότητα τα 
τζάμια σας από την εξωτερική πλευρά δεν χρειάζεται να τα επιμελείστε συχνά-
πυκνά παρά μόνο μια φορά το χρόνο. Είναι από τα σημεία εκείνα του σπιτιού που 
εκτός απροόπτου δεν λερώνονται εύκολα ενώ δεν έχει και ουσία να τα έχετε 
πάντα πεντακάθαρα καθώς βρίσκονται από την εξωτερική πλευρά. Επίσης και το 
σημείο πάνω τα παράθυρα ανήκει στην ίδια κατηγορία.

Σε αντίθεση με την εσωτερική τους πλευρά που πρέπει τακτικά να καθαρίζεται.

Πλύσιμο κουρτινών Με το πέρας του χρόνου οι κουρτίνες μαζεύουν σκόνη και 
χάνουν αρκετή από την φρεσκάδα τους. Αν φροντίζετε να μην καπνίζετε εντός του 
σπιτιού, καθώς ο καπνός απορροφάται από τα υφάσματα, οφείλετε να πλένετε μια 
φορά τον χρόνο τις κουρτίνες σας. Είτε στο πλυντήριο είτε στο χέρι χρειάζονται 
φρεσκάρισμα και αρκετό μαλακτικό έτσι ώστε να χαρίσουν και το όμορφο άρωμά 
τους στο χώρο που θα τις κρεμάσετε.

Ένα Πανεύκολο Tip για Βαθύ Καθάρισμα του Σπιτιού (Χωρίς να Ξοδέψετε πολύ 
Χρόνο)
Καθαρισμός τζακιού Το τζάκι, για εσάς που έχετε την τύχη να το έχετε, αποτελεί 
και αυτό ένα σημείο που καθαρίζεται μια φορά το χρόνο. Αυτό γίνεται συνήθως με 

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2017/05/shutterstock_216789985-531x354-2.jpg


το τέλος των κρύων και όταν θα είστε σίγουροι πως δεν θα το ανάψετε ξανά, 
εκτός απροόπτου φυσικά! Η ηλεκτρική σκούπα θα σας βγάλει από τη δύσκολη θέση 
καθώς θα «ρουφήξει» όλη τη στάχτη ενώ μπορείτε να καθαρίσετε τα υπολείμματα 
με υγρό χαρτί κουζίνας ή ένα νωπό πανάκι.

Μια φορά το χρόνο είναι αρκετή για να το κάνετε να γυαλίζει.

Έπιπλα βεράντας – κήπου Ακόμα ένα σημείο που δεν χρειάζεται να ασχολείστε 
παρά μόνο μια φορά το χρόνο και κατά προτίμηση την Άνοιξη που ο καιρός 
φτιάχνει και το κλίμα «σηκώνει» βεράντα. Είτε τα έπιπλα βρίσκονται στον κήπο 
είτε στη βεράντα ο τρόπος καθαρισμού είναι κοινός. Βάλτε σ ’ένα ζεστό μπολ με 
νερό απορρυπαντικό πιάτων και με ένα σφουγγάρι ξεκινήστε να καθαρίζετε τα 
έπιπλα. Στο τέλος ψεκάστε με το πιεστικό-λάστιχο της βεράντας για να τα 
ξεπλύνετε.
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Λίγο πριν η Άνοιξη κάνει την εμφάνισή της και ο καιρός ζεστάνει καλό είναι να 
φρεσκάρετε και τα έπιπλα της βεράντας σας.

Καθαρισμός υδρορροών Αν θέλετε να έχετε το κεφάλι σας ήσυχο πως δεν θα 
πλημμυρίσετε με τις έντονες βροχοπτώσεις του χειμώνα είναι αναγκαίο να 
καθαρίζετε έστω και μια φορά το χρόνο τις υδρορροές από τη σκεπή ή από τα 
σιφώνια σας. Μπορεί όλο αυτό να έχει μια περιπέτεια καθώς θα πρέπει να 
σκαρφαλώσετε ενδεχομένως και στη σκεπή σας, ωστόσο είναι αναγκαίο… καλό!
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